

市教育局启动应急预案,“停课不停学,照样抓学习”

远程视频课堂应对雾霾有招

本报12月24日讯(记者 谭正正 通讯员 王蕾) 12月23日,雾霾席卷了鲁北大地,滨州市启动重污染天气红色预警,市教育局发出了《停课通知》,孩子的学业是否也跟着紧急“叫停”?12月24日,记者就此进行了实地采访,却惊喜发现,教育系统对此做了精心的预案应对,“停课不停学,照样抓学习”成为了全体师生、家长的一致行动。

“为能确保今天的正常开

课,我们连夜对远程视频课堂进行了调试,一直忙活到凌晨1点多!”利用下课间隙,记者对滨州实验学校孙老师进行了采访。据孙老师介绍,今天早晨6时,她和同事们便准时组织课前会,准备点名册,整理上课资料,“我是一个母亲,但是为了班里学生的正常学习不间断,也只能委屈家人多上点心!”

昨天晚上发出停课的通知后我们所有老师就立即到校集合集体教研、备课,研究停课期

间的课程安排。”滨州实验学校九年级级部张主任出示了一份《雾霾期间课程安排表》,上面的课时安排、负责教师、课程内容一目了然,“学生停课了,但老师们并没有放假。我们通过周密的部署,确保学生也能和往常一样听课学习,绝不能耽误孩子的成长!”

“雾霾来袭,我们停课不停课!”记者就此电话采访了滨州市教育局相关负责人,“市教育局早就印发了《滨州市重污染

天气教育机构应急预案》的通知,接到雾霾红色预警的通知后,立即启动了应急预案,最大程度地保障师生的身心健康。滨州实验学校的远程视频课堂基本做到了同步教学,市区内也有多所学校开展了视频课堂。虽然这是我市首次因为雾霾停课,但孩子们的学习不能耽误,各中小学将积极组织多种形式的教学活动,让学生在在家里也能享受到和课堂上一样的教育!”

计生独子费发放有了直达车

本报讯 为认真落实人口和计划生育奖励政策,切实维护好育龄群众的合法权益,翟王镇计生办提前行动,做好各村统计,为独生子女费的发放做好基础。

计生办牵手各个工作片,由网长、工作片计生分管人员和各村妇女主任,对符合政策奖励的家庭逐户告知,张贴信息统计通知。

对当天在家独生子女户家庭,逐一核对证件并做好登记;对白天上班的独生子女户家庭,根据登记信息逐一电话通知并登记个人信息和账号,做到不漏一户一,并在登记以后进行公布张榜,进行最后核对,无误后,签字确认。

根据汇总信息,分片分村整合统计。每个工作片配备两名业务精炼、心细如尘计生专干,使登记信息电子化、具体化,使独生子女费的登记信息一目了然。

通过独生子女费情况的统计,切实使育龄群众享受到计生政策的实惠,享受更好的计生服务,营造的更好的计生工作环境。

(孙兆成)

水落坡营造关爱女孩好环境

本报讯 今年以来,阳信县水落坡镇计生办采取切实措施开展“关爱女孩”活动,周密部署,精心组织,部门联动,通过为女孩家庭排忧解难,营造有利于女孩健康成长的舆论氛围和社会环境。

该镇强化宣传舆论引导,用氛围教育群众。他们充分利用人口学校、计划生育宣传一条街等宣传阵地,宣传牌、宣传手册、标语、明白纸、宣传品等形式,大力宣传“关爱女孩、男女平等、生男生女都一样”等科学、文明、进步的婚育观念,在全镇营造全社会关爱女孩的良好氛围。健全关怀帮扶机制,用爱心帮助女孩。以建设计生“和谐幸福家庭”活动为载体,计生、妇联、劳动等部门整合优势资源,紧紧围绕计生女孩家庭的需求,出台、落实计生女孩家庭奖励、扶持、补助等优先优惠政策,帮助女孩家庭发展生产。同时扎实开展打击“两非”专项行动,加强对出生人口性别比的监测工作,综合治理人口性别比。落实奖励优抚政策,用热心温暖女孩。

(杨雪松)

夯实计生工作提高服务效能

本报讯 阳信县翟王镇把推行人口计生基层工作作为重要举措常抓不懈,有力地推动了工作重心的下移,全面提升了基层基础工作水平。充分发挥计生协会在人口计生工作中的优势和作用,与新农村建设紧密结合,按照“生产发展、生活富裕、镇风文明、村容整洁、管理民主”的要求,借助计生网络功能,开展婚育新风进万家、优质服务进农家、奖励扶助进农家、科技知识进农家活动,倡导婚育新风尚,提高农民的综合素质,增强群众自我教育、自我管理、自我服务、自我监督意识。开展规范的政务公开、村务公开和办事公开,对计生政策、奖励对象、出生人口、流动人口、计生奖励、社会抚养费征收、各种计生证件办理程序及所需资料等进行公开,方便群众办事,接受群众监督。对自觉践诺的计生户在落实扶助政策等方面给予相关优惠。同时,结合农村实际,完善村规民约和计生合同签订,做到制度管人、照章理事。

(韩娟)

足球讲堂

22日,滨州足球超级联赛星联百荣地产足球队的队员宋昭宝走进清怡小学的体育课堂,为同学们上了一堂生动的足球课。据悉,凡是有足球方面专业的家长都可到学校报名,现役队员优先,学校欢迎他们来校指导孩子们学习足球知识,还可被学校聘为校外足球辅导员。

本报记者 谭正正 本报通讯员 王信娟 徐志勇 摄影报道



滨州银茂大酒店举办圣诞联谊会活动

客商联谊一小步,共赢发展一大步

本报讯 12月24日,在滨州银茂大酒店的多功能大厅,歌声阵阵,载歌载舞,一场由滨州银茂大酒店与齐商银行滨州滨城支行联合举办的以“相聚平安夜,共赢同发展”为主题的圣诞联谊会活动拉开序幕。伴着优美的旋律,一个个精彩的独唱、魔术、现代舞、诗朗诵、舞蹈等文艺节目陆续登台,为在场的100余名客户朋友送上节日的欢乐和祝福。

“我们组织这次文艺活动,就是为答谢广大客户多年来的支持,增进友谊,让他们过一个有意义的圣诞节,为增加趣味性,还专门设立了抽奖活动。”谈起举办此次活动的目的,滨州银茂大酒店总经理张志晖说。

据悉,近年来,滨州银茂大酒店作为滨州市首家挂星的四星级旅游饭店,坚持“情满银茂,温馨如家”的服务宗旨,大力实施品牌战略,内强素质,外树形象;按照“用心做事,务实领先”的企业精神,遵循“服务

无小事,真情每一天”的服务理念;积极倡导“绿色饮食,健康消费”,严把食品卫生质量关,饭菜做工讲究,服务热情周到,打造了“大众消费,尊而不贵”的餐饮服务品牌,创造了良好的经济效益和社会效益,赢得广大宾客及社会各界朋友的一致好评,走进了新常态下餐饮业发展的春天。

滨州银茂大酒店装饰豪华,功能齐全,服务项目有餐饮、住宿、会展、游泳馆等,拥有多功能厅及大、小会议室6个,在团体会议接待方面更具优势,每年承接培训会、产品说明会、订货会、感恩会等不同规格的会议400余场次。会议期间全程跟踪服务,24小时提供咨询、预订电话服务,真正做到把服务送到消费者的心里。同时着力打造高端、大气、上档次的婚礼盛典,高效的服务,完善的设施,专业的全程策划,精美的舞台布置,实现了婚庆一条龙服务,为一对对新人打造出温馨、唯美的爱情盛宴,婚宴接待打



银茂大酒店总经理张志晖(右二)与齐商银行滨州滨城支行行长胡东光(右一)与获得一等奖的客户合影留念。

响了滨州独树一帜的“银茂经典婚宴”服务品牌,去年被山东省烹饪协会授予“最佳婚宴酒店”。

优质的服务换来企业的蓬勃发展,滨州银茂大酒店先后获得“全国金叶级绿色旅游

店”、山东省“诚信旅游示范单位”、“优质服务先进单位”等荣誉称号,“情满银茂,温馨如家”服务品牌被评为山东省服务名牌。

(王洪卫)

开展冬季计划生育查体活动

本报讯 近日,阳信县水落坡镇组织计划生育工作人员在全镇开展计生服务活动,以开展孕检为手段,以落实工作效果指标为重点,全面提升计生工作水平,确保全年目标任务顺利完成。

对不能到站查体的特殊人群,计生服务人员携带B超机、育龄妇女信息采集设备进村入户对其开展计划生育查体孕检工作,坚持做到“村不漏户,户不漏人,人不漏项”,确保育龄妇女查体率达到

100%;计生服务站工作人员还详细向参加妇检育龄妇女讲解计生知识,并对部分新婚对象开展婚育知识测试。

同时,水落坡镇卫生院抽调业务骨干,携带医疗设备同计生查体工作组一起深入到村户,为育龄妇女开展妇科疾病的健康筛查,对查出患病的育龄妇女由卫生院的医生现场为群众提供治疗意见和建议,受到了广大育龄妇女的一致好评。

(杨雪松)

贴心服务提升家庭幸福指数

本报讯 阳信县翟王镇计生办不断创新服务方式,面向不同的人群,配置不同的服务内容,不断增强计生家庭的幸福感和满意度。

免费孕前优生服务。对辖区内的新婚育龄群众,符合再生育人员,通过举办知识讲座、入户、电话等形式宣传孕前优生健康检查的重要性,提高居民优生优育意识,对参检夫妇陪同服务,并为检查夫妇建立孕前优生健康档案,定期随访。

本报讯 计划生育特殊困难家庭救助帮扶服务。对独生子女死亡、伤残的计划生育特殊家庭,竭尽所能为其提供服务。主动上门了解特殊家庭的生产、生活情况,开展走访慰问、志愿者帮扶、亲情关爱等活动。开展帮扶活动,到蔬菜种植户、花卉苗木种植户、畜禽养殖户家中手把手的传播科学技术,真正把技术送到农民家中,把致富的钥匙交到农民手中,带动贫困计生家庭创业增收。

(韩娟)